Пресс-релиз № 3
МАУ «Дворец культуры «Родина»
с 12 по 14 января 2018 г.

В минувшие выходные отзвучали финальные праздничные аккорды: прошли последние программы новогодних и рождественских каникул.  Студия декоративно-прикладного искусства «Лад» и её воспитанники (руководитель – Т.Н.Киселёва), а также кружок начального художественного моделирования под руководством Л.Ю.Довгалёвой в январе приняли участие в конкурсе ДПИ «Рождество Христово», который проводила Православная гимназия во имя преподобного Серафима Саровского. Конкурс проходил в рамках Открытого городского фестиваля «Творчество». Студии клуба «Прогресс» представили на конкурс 4 работы. На конкурсе было представлено 200 работ. Коллективная работа кружка начального художественного моделирования – композиция «Ангелы на Рождестве» получила диплом II степени. Всем ребятам были вручены сертификаты участников конкурса. Cейчас в Православной гимназии проходит Рождественская выставка, в которой участвуют и работы студий «Прогресс».
 Выездной праздничный концерт в санатории «Сибиряк» 12 января дал образцовый коллектив хореографический ансамбль «Арабески» под руководством Н.С. Загвоздиной и И.С. Королёвой. А 14 января на сценической площадке санатория «Сибиряк» представил свой спектакль «Необыкновенный концерт» образцовый коллектив Театр кукол ДК «Родина» под руководством Н.Н.Солодухиной. 
В рамках городских Рождественских встреч 13 января во Дворце культуры «Родина» состоялся спектакль Новосибирского театра «На левом берегу» - русский водевиль «Беда от нежного сердца». На спектакле присутствовали представители администрации, учреждений культуры и образования Бердска, различных предприятий, члены общественных организаций нашего города. 
Помимо праздничных мероприятий во Дворце прошла очередная встреча участников клуба садоводов-любителей «Росток». В малом зале Т.В. Штайнерт прочитала лекцию на тему «Огурцы. Способы выращивания, сорта формировки». 

Анонс!

19 января 18:00 малый зал
«Высоким слогом…»
Вечер романса с участием Леонида Долгова и Галины Ивановой

28 января 13:00 малый зал
Концерт юных скрипачей ДМШ №2 г. Новосибирска
(класс преподавателя Троицкой Е.Л.)
с участием ансамбля скрипачей «Прима»

30 января 18:00 большой зал
Вокально-инструментальный ансамбль «Белые росы»
с программой «Наши песни – наша жизнь» к 20-летию ансамбля
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Директор МАУ «Дворец культуры «Родина»               Л.И. Чуркина
