Пресс-релиз № 6
МАУ «Дворец культуры «Родина»
17 января 2018 г.

В клубе «Зажги свечу» показали фильм «Сын»
российского режиссёра Вячеслава Росса

 Вячеслав Росс – известный российский режиссёр, актёр, сценарист, продюсер, который является членом Гильдии кинорежиссёров России. В прошлом Вячеслав Росс – актёр Новосибирского театра «Красный факел». А вырос он из театральной студии «Гистрион» Дворца культуры «Родина». 
Участники интеллектуального клуба «Зажги свечу» решили познакомиться с творчеством талантливого земляка, и посвятили свою очередную встречу творчеству Вячеслава Росса.  17 января в малом зале можно было увидеть не только членов клуба, но и других гостей. Любезно согласилась рассказать на встрече о Вячеславе его мама Горшунова Александра Петровна. Выпускница театра-студии «Гистрион» Надежда Белова, которая в настоящее время ставит как режиссёр различные программы в ДК «Родина», также поделилась своими воспоминаниями о занятиях в студии вместе с Вячеславом. Сам режиссёр не обошёл вниманием это событие и выступил с небольшим видеообращением к участникам кинопоказа – видеоролик транслировали на экране малого зала.
Ключевым событием мероприятия стал просмотр 1 и 2 серий художественного фильма «Сын», сценаристом (в альянсе с Тиграном Агавеляном) и режиссером которого является Вячеслав Росс. Социальная мелодрама «Сын», снятая в 2014 году, стала фильмом закрытия XXV фестиваля российского кино «Окно в Европу» в 2017 году. 
Показ 3 и 4 серии фильма запланирован на 25 января, и состоится в малом зале Дворца культуры «Родина» в 15 часов. Вход свободный. 

Анонс!

19 января 18:00 малый зал
«Высоким слогом…»
Вечер романса с участием Леонида Долгова и Галины Ивановой

28 января 13:00 малый зал
Концерт юных скрипачей ДМШ №2 г. Новосибирска
(класс преподавателя Троицкой Е.Л.)
с участием ансамбля скрипачей «Прима»

28 января 14:00 большой зал
Областной конкурс начинающих дизайнеров одежды, обуви и аксессуаров 
«Модная провинция»
Театр моды «Меланж»

[bookmark: _GoBack]30 января 16:00 малый зал
Концерт фортепианной музыки
Играет Римма Качалова (г. Санкт-Петербург)

30 января 18:00 большой зал
Вокально-инструментальный ансамбль «Белые росы»
с программой «Наши песни – наша жизнь» к 20-летию ансамбля
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